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9. planinarski „Špancir-pohod“ nastavak je organizacije ciklusa od 10 pohoda koji se održavaju u sklopu 

programa poznatog međunarodnog festivala uličnih šetača „Špancirfesta“ u Varaždinu, a koji se  ove 

godine održava od 19. do 28. kolovoza, u organizaciji Grada i Turističke zajednice Varaždina. 

Pokrovitelj pohoda je općina Bednja uz uključenje u organizaciju Turističke zajednice, Udruga 

vinogradara i DVD-a, koji će se uz aktiviste HPD „MIV“ i mnogobrojne sponzore pobrinuti za ugodan 

boravak planinara u bednjanskom kraju. 

Svaki od 10 pohoda održava se na drugoj trasi u okviru Varaždinske županije, a 9. pohod bit će na relaciji: 

BEDNJA - PLEŠ - TRAKOŠĆAN 

Pohod je lagana rekreacijska šetnja bednjanskim  brežuljcima uz prekrasne vidike i puno zanimljivih etno 

detalja uz ljubazne domaćine i vlasnike vikendica sa poznatim bednjanskim govorom - ukupno 2 do 3 

sata hoda. Upozoravaju se sudionici da poštuju private posjede i da prema mogućnosti daruju 

starosjedioce  u poodmaklim godinama.  

Start je kod Vatrogasnog doma u mjestu Bednja gdje će se u 9.00 sati predstaviti pokrovitelj Općina 

Bednja na čelu sa načelnikom Mirkom Bistrovićem. Okrjepna usputna točka biti će na Gornjem Plešu u 

zaseoku Stubičari. Cilj je u Trakošćanu uz mogućnost obilaska trakošćanskog jezera, za što je potrebno 

dodatnih sat vremena hoda. Postoji mogućnost obilaska muzeja u dvorcu Trakošćan. Nakon ručka i 

druženja po želji se odlazi u Varaždin na programe Špancirfesta.  

Start pohoda je u Bednji kod Vatrogasnog doma u 9.00 sati. 

Obavezne su prijave sa rokom do srijede, 17.08.16. 

Mogućnosti dolazaka u Bednju prikazani su na priloženoj županijskoj karti a mogućnosti parkiranja u 
Varaždinu na karti grada Varaždina. Parkiranje u Trakošćanu se naplaćuje.  

Svaki sudionik na startu uplaćuje startninu u iznosu 15,00 kn (organizacija, okrijepa i ručak, a za prvo 
sudjelovanje i dnevnik pohoda). Nakon 10-tog pohoda, koji će iduće godine biti na relaciji Drava – 
Varaždin,  sudionici će primiti spomenice i prigodni poklon ovisno o broju ostvarenih pohoda.  

NAITA BITI DEMOJ, HAJTE Z NUMI NOGA PRETAGNITE I DOJTE 

SRCU ZADOVOLJSTVA ! 
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